
DÉCIMA QUARTA ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA
ADMINISTRATIVA  DO  CONSELHO  REGIONAL  DE
CONTABILIDADE  DO  ESTADO  DA  PARAÍBA,
REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO DE 2023.

Às nove horas e dez minutos do dia vinte e três do mês de fevereiro do ano de dois mil e
vinte e três, teve início à décima quarta Reunião da Câmara Administrativa do Conselho
Regional de Contabilidade da Paraíba (CRCPB), realizada de forma virtual. Presidida pelo
Vice-Presidente Administrativo, contador  ABELCI DANIEL DE ASSIS FILHO, contou com a
presença: do  técnico  em  contabilidade  VALTER  EUGÊNIO  DA  SILVA,  do  contador
JOELMARX  SILVA  DE  OLIVEIRA  SOBRINHO,  do contador ALEXANDRE  AURELIANO
OLIVEIRA FARIAS e do contador WAGNER SANTOS ARNAUD,  da Diretora Executiva do
CRCPB  –  Adriana  Lins  Guedes  do  e  da  Coordenadora  de  Governança  Ana  Conceição
Crisanto  de  Almeida.  Na  ordem  do  dia: Abertura  da  sessão  pelo  Vice-Presidente
Administrativo  que  saudou  a  todos  e  abriu  a  sessão:  1.  Solicitação  de  Redução  de
Jornada – Funcionária Silvana Maria Maia: o Vice-presidente Abelci Daniel, relatou aos
presentes o parecer jurídico do Assessor deste Regional, em que sugere a concessão de
vinte e cinco por cento da redução da jornada do trabalho da colaboradora, em virtude
do diagnóstico de TDH e TEA leve, do filho menor de idade. Em votação, os presentes
concordaram com o parecer, contudo, solicitaram que todo ano, exclusivamente no mês
de janeiro, o pedido seja reavaliado, não sendo portanto, que o parecer apresentado seja
considerado  definitivo.  2.  Acompanhamento  Licitações  2023: com  a  palavra,  a
Coordenadora da  Governança,  Ana  Crisanto,  que  apresentou  o  relatório  de
acompanhamento das licitações do ano de 2023, dando como ênfase o controle do PAC,
para uma maior visualização do acompanhamento das despesas efetuadas pelo Regional.
Continuando,  o  Vice-Presidente Abelci  Daniel,  informou que o  contrato  que  o  CRCPB
mantinha com a empresa de serviços de limpeza e manutenção da Sede, proveniente do
Pregão Eletrônico n. 003/2022, foi reincidido em virtude do não atendimento a cláusulas
contratuais  e  que  já  foi  efetuado um novo contrato  emergencial,  com validade de  6
meses,  até  a  realização  de  um  novo  certame  licitatório. 3.  Outros  Assuntos: com  a
palavra  do  Conselheiro  Alexandre  Aureliano,  que  solicitou  atenção  especial  para  a
manutenção  do  prédio  da  Sub-Sede  em  Campina  Grande,  sugerindo  também  que  o
CRCPB mantenha parcerias com outras entidades da cidade, como o SEBRAE e empresas
de certificação digital,  dando uma maior valorização do local  para  os  profissionais  da
Região.  E  para  constar,  não  tendo  mais  nada  a  discutir  o  Vice-Presidente  deu  por
encerrada  a  reunião,  e  Ana  Conceição  Crisanto  de  Almeida  –  Coordenadora  da
Governança, lavrei a presente Ata, que na ocasião foi lida e aprovada e será assinada por
mim, pelo  Contador ABELCI DANIEL DE ASSIS FILHO e demais conselheiros presentes.
Conselho Regional de Contabilidade do Estado da Paraíba, na cidade de João Pessoa-PB,
em vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e dois. Visto:

Contador ABELCI DANIEL DE ASSIS FILHO
Vice-Presidente
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